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QGOVBALLOT. In the last election for Governor, did you vote for (ROTATE: the Republican Tudor Dixon, the Democrat 
Gretchen Whitmer), or someone else, or did you not get a chance to vote in the election? 

Tudor Dixon, the Republican  40%  
Gretchen Whitmer, the Democrat  50  
Someone Else  1  
Did not vote  5  
Don't know / Unsure (VOL)  1  
Refused / NA (VOL)  4  

 

 
 
QMI_RTW. Michigan passed a ‘right-to-work' law 10 years ago. The law says that nobody can be required to pay dues or 
fees to a union in order to hold a job, even if they work in a job covered by a union contract. Do you support or oppose 
this law? 

Strongly support  33%  
Somewhat support  25  
Somewhat oppose  12  
Strongly oppose  17  
Don't Know (VOL)  10  
Refused/NA (VOL)  3  

    

COLLAPSED CODES:  

Support  58%  
Oppose  29  
DK/Refused  13  
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Now, just a few more questions for statistical purposes... 
 

QUNIONR. Do you belong to a labor union or teachers' association? (ACCEPT UP TO 2 MENTIONS) 

Teachers' association  7%  
Labor union  8  
No, neither  85  
Don't know  0  
Refused/NA  0  

    
Total Union/Teachers' association  14%  

 

 
 
QPARTYID. Do you think of yourself as (RANDOMIZE: a Republican, a Democrat, an independent) or something else? 

Republican  27%  
Democrat  32  
Independent  29  
No preference  0  
Something else / Other  9  
Don't know  1  
Refused/NA  1  

 

 
 
QLEAN. Do you think of yourself as closer to (ROTATE) the Republican or the Democratic Party? 

Republican  14%  
Democratic  16  
Neither  7  
Don't know  1  
Refused/NA  2  
Not asked  60  

 

 
 
PSCALE5. Party Identification Scale. 

Democrat  32%  
Independent Democrat  16  
Independent  8  
Independent Republican  14  
Republican  27  
Not ascertained  2  

 

 
PSCALE3X. COLLAPSED 

Republicans  41%  
Independents  8  
Democrats  49  
Other  2  
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QAGECODE7. And for statistical purposes only, would you please indicate which of the following age groups you belong 
to? 

18-24  9%  
25-34  14  
35-44  15  
45-54  16  
55-64  19  
65-74  16  
75 or older  11  
Refused/NA  1  

 

 
 
QSEX. Sex: (BY OBSERVATION). 

Male  48%  
Female  52  

 

 
 
QRACEX. Which of the following best describes your racial or ethnic background... White, African American, Asian, or 
some other race or ethnicity? Are you of Hispanic, Latino, or Spanish origin? 

White  77%  
African American/ Black  10  
Hispanic  3  
Asian [Japanese, Korean, Pacific Islander, etc.]  2  
American Indian/ Native American  1  
Other  6  
Refused/NA  2  

 

 
 
DMA_Number. Media Market (DMA) (From sample). 

Detroit  51%  
Flint-Saginaw-Bay City  9  
Traverse City-Cadillac  7  
Toledo  1  
Lansing  6  
Marquette  2  
Grand Rapids-Kalamazoo-Battle Creek  21  
Alpena  1  
South Bend-Elkhart  2  
Green Bay-Appleton  1  
Duluth-Superior  0  

 

 


